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HAms: Cepreit
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2005 03:15:32

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.09.2005 21:24:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11648/answer/11649




YBaxaemnuii Cepreit! ITonpoOyiiTe, Tak Ha3bkiBaeMblld, Buarpa-tect - 50 mr Buarps! (1 TabneTka) 3a
30-40 MuHYT [0 IOJI0BOTO akTa. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs IIpUHUMaTh Buarpy, moToM BIOJIHE
cMoxkeTe 00xoguThest 6e3 Hee. C yBaXKEHUEM.



